

人间五月天 “脱单”正当时

鹰城第十八届万人相亲大会报名明天截止

□记者 吕占伟

本报讯 5月24日至26日,鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会将在鹰城广场举行。随着会期的日益临近,平顶山日报社万人相亲大会工作室提醒,报名时间5月21日下午6时截止,莫要错过“脱单”寻爱的大好机会。

相亲大会现场不查号、不匹配

“请各位单身人士一定抓紧时间,报名截止后相亲工作人员将进入下一个工作环节,即制作相亲大会展示卡,以利于报过名的单身人士更精准地展示自己的形象、条件、志趣、特长及择偶要求等,增加匹配成功的概率。”5月19日,平顶山日报社万人相亲大会工作室工作人员说。

鹰城第十八届万人相亲大会报名启动一个多月来,相亲热线和报名处的人气逐日升温。据不完全统计,在本届

相亲大会报名者当中,单身男女比例相当,文化程度、工作条件和收入水平普遍高于往届,因公派驻外地工作、在外就读高学历报名者数量更是高于往届,择偶要求较之于往届更趋现实和理性,择偶观更加成熟。

平顶山日报社万人相亲大会工作室提醒,5月24日至26日的鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会期间,现场不查号、不匹配,具体查号匹配工作须待本届大会结束后,由工作人员发布信息告知。

举办慈善拍卖活动和多场文娱活动

本届相亲大会期间将在鹰城广场开展慈善拍卖活动和文娱活动。

活动期间,由平顶山日报社发起并联合市慈善总会等部门和爱心商家举办的“星愿童心 为爱同行”主题慈善拍卖会将举行,爱心商家捐赠的物品以零元起拍、有底价起拍两种方式进行拍卖,拍

卖款定向捐赠给我市自闭症儿童。

在“多彩非遗 美好生活”主题活动中,市民将欣赏到市文化广电和旅游局邀请的我市15名非遗传承人到场展示非遗项目,可现场体验、购买、收藏非遗产品。

在直播大咖惠全城活动中,十几名网红主播将连续3天针对吃喝玩乐等优选商品进行购物直播,吸引消费者线上线下同步下单。

“献礼青春”乐队(打碟)表演将嗨爆会场;“为爱奔跑”交互游戏助力现场单身男女迅速了解和自我匹配“另一半”;活动期间还将上演我市首场户外大型北极光灯光秀。

美酒优质房靓车惹眼 展示婚宴服务

值得注意的是,3天的大会期间,还将举行本届相亲大会活动冠名方贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司酒品全系的品鉴、收藏活动,冠名方还将

同大会协办方平顶山市新诚信商贸有限公司联袂打造形式新颖的台源酒专场活动;房企参展商将在现场展示优质房源;久荷宴礼大酒店让您体验一站式婚宴服务,并在大会现场奉上美味佳肴供大家品尝;国产汽车品牌也将在本届大会展露风采。

据了解,鹰城第十八届万人相亲大会暨文化生活博览会由市总工会、团市委、市妇联、市民政局、市文化广电和旅游局、平顶山日报社联合举办。本届大会接受个人和团体报名,属纯公益活动,不收取任何报名费。

本届大会全程获得主流媒体支持,包括平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山微报、平顶山微视视频号、平顶山日报抖音号、平顶山日报党报阅报栏等。

报名电话:2877520、7501006、7501008。地址:平顶山日报社东配楼二楼208室、久荷宴礼大酒店正门西侧。

旅游日 乐悠扬

5月19日,在白龟湖国家湿地公园,湖畔树林下乐声悠扬。

当天是第14个中国旅游日,来自湛河区南环路街道公交社区的鹰之韵电声乐团在此举行表演活动,希望通过音乐引导更多市民亲近自然美景,健康快乐生活。本报记者 张鹏 摄



46件中原陶瓷精品捐赠边疆

□记者 田秀忠

本报讯 5月19日上午,“新时代 新丝路 新瓷意”中原陶瓷重走新时代丝绸之路陶瓷捐赠仪式在新疆巴里坤哈萨克自治县群众书画馆举行。

仪式上,李晓涓、王君子、孔春生等24位中原陶瓷艺术大师向哈密市博物馆、巴里坤哈萨克自治县博物馆捐赠了《高仕瓶》《梅瓶》《秦和尊》等46件具有中原特色、展现中华文化的汝瓷、钧瓷、洛阳三彩、花瓷、金镶玉等精品力作。

“此次捐赠旨在推动中原陶瓷重走新时代丝绸之路,开辟文化润疆新路径。”我市援疆干部、巴里坤县委副书记马向辉说。

体验无障碍设施 10名残友一路畅通无阻

40多年来,她头一次逛河滨公园

□记者 李科学

本报讯 第34个全国助残日到来之际,5月17日,市肢残人协会组织首批10名残友前往市园林绿化中心河滨公园体验无障碍设施。从入园到游玩,无障碍通道、无障碍卫生间……全程一路畅通无阻,引残友点赞。

当天上午9点多,10位残疾人或坐轮椅,或拄双拐,或由家人陪同到达河滨公园东门处。值班人员立即上前引导,南边侧门开着,残友有序进入。东去道路上有一道上锁以阻拦电动车的地面栏杆,值班人员开锁并移开栏杆,大家沿着平整的道路驶入。

残友们在林荫道行走间,一群排着队的幼儿园孩子在老师带领下迎面走来。两者相遇,孩子们打招呼问好,残友们笑着回应。从大路转至葛针山,道路也无障碍化,处处是缓坡。大家顺利进入小树林、健身场地、福祿广场等,一路畅通无阻。福祿广场附近有一处无障碍公

厕,现场所有残疾人士的轮椅均可以轻松通过无障碍坡道进入。里面空间很大,除了无障碍厕位还设有第三卫生间。

“头一次来公园,可高兴!”今年57岁的赵翠萍家住卫东区,十多岁时摔伤致脊柱损伤,只能坐轮椅,平时丈夫开着三轮车带她出行,“人少的时候到家附近的河堤看看,从来不去闹市区,不方便。”40多年来,她还是头一次进入河滨公园,感叹“环境真好”;在动物园看到孔雀、优雅的天鹅……她一直合不拢嘴,不断举着手机记录。“没想到一路上这么顺利,啥台阶、沟坎都没有。”这次出行也增加了她的信心,以后想常出来转转。

坐在轮椅上的姑娘刘金瑾说,当天的体验“特别好”。她小时候经常来公园玩,后来受伤坐上轮椅就很少来了,“这次过来感觉畅通无阻,比前些年好得多,路特别顺。”无障碍卫生间更是给了她一个大惊喜,“里面一切设施都很适合残疾人。男厕和女厕各自设有无障碍隔

间,还设有第三卫生间。”她说第三卫生间其实比隔间更重要,对残疾人来说尤其方便,“地方大,轮椅能转得开,无障碍扶手等设施也很齐全”。

“一个小台阶、一道低栏杆、一个石墩对轮椅上的残疾人来说,都是不可逾越的障碍。”市肢残人协会主席窦小伟说。去年9月1日,《中华人民共和国无障碍环境建设法》正式实施,保障残疾人、老年人平等、充分、便捷地参与和融入社会生活。作为河南省肢残无障碍委员会督导员的窦小伟向参加活动的每位残友发放了相关书籍,并成立“鹰城无障碍共享体验团”,不定期组织残障人士体验鹰城无障碍设施。“我们准备组织残障人士共同发现、分享全市100个真正便利的无障碍场所,让更多残友走出家门”。

市残联维权部负责人李捍卫表示,近年来,我市高度重视残疾人权益保障工作,大力推进无障碍设施建设,残疾人的获得感、幸福感、安全感持续增强。

园林部门夜间喷药治理虫害 注意!外出别触摸植物

□记者 李科学

本报讯 这几天,到湛河堤游玩的市民请注意,不要触摸路边花草。记者从市园林绿化中心获悉,为防治虫害,从5月17日晚11时起,市园林绿化中心对市区部分道路、公园行道树及植物等喷洒农药治理虫害,预计将持续至本周四。

5月19日凌晨,装载着药液的雾炮车行驶在凌云路上,向行道树喷洒药液。据市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征介绍,近期气温升高,5月中下旬是蚜虫大量繁殖期,适时喷洒药物防治,可以有效防止虫害蔓延。

据了解,此次防治范围包括凌云路南段、开源路南段、新华路南段、诚朴路、鹰翔路栾树蚜虫,湛河公园河堤上松树蚜虫,和顺路、亚兴路、湛河公园河堤上的重阳木锦斑蛾,涉及行道树5000多棵。

为将对市民生活的影响降至最低,喷药作业避开白天时段,在夜间11时之后进行。根据绿地(公园)管护事务中心安排,自5月17日夜间至19日清晨,园林工作人员已用雾炮车对所涉及城市道路行道树治理完毕。随后,还将治理湛河公园虫害。尚亚征提醒说,所喷洒农药具有一定毒性,所涉及区域的居民以及前往湛河公园游玩的市民请注意,不要触摸植物。